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Шлях у 100 років: краєзнавчий рух в Україні                                     
від становлення до сучасності                                                   

(з нагоди ювілею Національної спілки краєзнавців України) 
18 квітня 2025 року в Національній бібліотеці України імені Ярослава Мудрого відбувся Вечір-

присвята «Шлях у 100 років: краєзнавчий рух в Україні від становлення до сучасності (з нагоди 
ювілею Національної спілки краєзнавців України)». У заході взяли участь співробітники наукових 
установ, викладачі закладів вищої освіти, працівники бібліотек та музеїв, краєзнавці. Основні до-
повіді були представлені керівниками Київської міської організації НСКУ, викладачами кафедри 
етнології та краєзнавства Київського національного університету імені Тараса Шевченка.  

У цікавому і змістовному огляді історії роз-
витку краєзнавчого руху в Україні, діяльності 
Національної спілки краєзнавців України голова 
Київської міської організації НСКУ О. П. Гонча-
ров розповів про передісторію та етап організа-
ційного становлення краєзнавчого руху, ство-
рення НСКУ та структурних підрозділів, 
найбільш дієві регіональні осередки, активних 
науковців і громадських діячів в цій галузі, 
форми і методи роботи, періодичні та науково-
популярні видання. В доповіді заступниці го-
лови КМО НСКУ Н. В. Терес висвітлено тему 
перейменування вулиць, площ, провулків, скве-
рів, бібліотек в Києві: прокоментовано цей 
складний процес і надано цікаву статистику.  
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Виступи учасників заходу стосувалися пе-
ріодів становлення, репресій, відродження На-
ціональної спілки краєзнавців України. Наголо-
шувалося, що сьогодні НСКУ здійснює потужну, 
результативну роботу, що, в свою чергу, сприяє 
подальшому розвитку краєзнавчого руху, залу-
ченню до пізнання рідного краю широкої ауди-
торії, вихованню у громадян почуття національ-

ної самосвідомості, поваги до історії, культури, 
мови, традицій українського народу. Виступи 
відбулися у супроводі великого ілюстративного 
матеріалу. Були представлені видання з фондів 
НБУ ім. Ярослава Мудрого. Бібліотека отримала 
у подарунок нові видання Національної спілки 
краєзнавців України та Київської міської органі-
зації НСКУ. 


